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Protokół nr 52/ZOSBiPP/2017
Ze wspólnego posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego i Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji.
w dniu 28.11.2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 16.05 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie.
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 6 członków Komisji co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 7 członków Komisji co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
W posiedzeniu uczestniczyli również:
· Członek Zarządu Katarzyna Paprocka
· Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz
· Kierownik Biura Promocji Magdalena Markuszewska

· Anita Zakrzewska z EDU
Porządek posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Zaopiniowanie budżetu na rok 2018 w części dotyczącej Komisji
· Wolne wnioski i sprawy różne.
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1
Przyjęcie porządku posiedzenia.
Ad.2

Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz przedstawił projekt budżetu na 2018 rok.(załącznik do protokołu)
Radna Maria Mioduszewska zapytała o to, czy znajdzie się budżet na Bibliotekę Powiatową. Zapytała również o umowy cywilno-prawne i wzrost wynagrodzenia. Wspomniała o Ochotniczych Strażach Pożarnych i pomocy finansowej dla nich.
Członek Zarządu Katarzyna Paprocka odpowiedziała, że żadne decyzje odnośnie Biblioteki nie zostały podjęte.
Radna Maria Mioduszewska dodała, że to bardzo źle.
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz odpowiedział, że nie ma zabezpieczonych środków w budżecie na 2018 rok na Straż Pożarną.
Radna Maria Mioduszewska dodała, że na ostatniej sesji była informacja o tym, że środki na ten cel mają być zabezpieczone. Powiedziała, że zadaniem Powiatu jest zapewnienie bezpieczeństwa dla mieszkańców Powiatu.
Radna Joanna Pająkiewicz dodała, że jest duża kwota przeznaczona na odłów dzików w wysokości 100 000 zł a nie uwzględniono w budżecie pomocy dla Straży Pożarnej w Tarczynie.
Radna Maria Mioduszewska ponowiła pytanie o umowy cywilno-prawne. Powiedziała, że w Geodezji i Kartografii są duże nakłady finansowe funduszy bezosobowych.
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz odpowiedział, że zawsze można przejrzeć dogłębnie dokumenty i porozmawiać z Naczelnikami poszczególnych wydziałów na ten temat..
Radny Robert Kornberg zapytał o opinię na temat Sesji budżetowej w grudniu 2017 roku. Mówi, że nie pamięta takiej sytuacji, żeby nie było Sesji w listopadzie , a następną organizowano na połowę grudnia.  
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz odpowiedział, że również nic więcej nie wie na ten temat.
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec zapytała o przyczepkę logistyczną dla Straży Pożarnej oraz o nowe miejsce na Bibliotekę Powiatową. 
Członek Zarządu Katarzyna Paprocka dodała, że należy określić się najpierw dokładnie czego Radni oczekują, czy zakupu lokalu, czy dzierżawy?
Przewodnicząca Bożena Zarzeczna zapytała o to, czy można wnioskować do Zarządu, aby ograniczyć wynagrodzenia dla pracowników.
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz odpowiedział, że oczywiście jest możliwość zaproponowania Zarządowi takiego rozwiązania. Jeśli Zarząd dostanie zapytanie w sprawie umów cywilno-prawnych oraz wynagrodzeń to powinien się z tego wytłumaczyć.
Radny Waldemar Kosakowski zapytał o to, czy istnieje potrzeba zorganizowania Sesji wcześniej, niż tej zaplanowanej na 15.12.2017 rok. Powiedział, że trzeba zadać takie pytanie Przewodniczącemu Włodzimierzowi Rasińskiemu. 
Radna Joanna Pajakiewicz zapytała o zaopatrzenie dla Straży w Tarczynie. 
Skarbnik Tadeusz Waśkiewicz odpowiedział, że jeśli Rada chce coś uchwalić to musi zaproponować źródło pokrycia.
Członek Zarządu Katarzyna Paprocka dodała, że była informacja z RIO, ale nie zna szczegółów.
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poddała pod głosowanie wspólny wniosek Komisji Zdrowia i Edukacji dotyczący uwzględnienia w budżecie na rok 2018 pozyskania lokalu z przeznaczeniem na Bibliotekę Powiatową oraz zabezpieczenie kwoty na doposażenie w sprzęt Powiatowej Straży Pożarnej oraz jednostek OSP. Jako źródło pokrycia Komisja wskazała środki przeznaczone na wynagrodzenia bezosobowe w Starostwie Powiatowym i jednostkach.
Komisja zwraca się z prośbą o zweryfikowanie poziomu wynagrodzeń bezosobowych planowanych w budżecie na 2018 rok.
Głosami za: 6, przeciw: 0, wstrzymujących się 0 pozytywnie zaopiniowano wniosek przez Komisję Zdrowia.
Głosami za: 7, przeciw: 0, wstrzymujących się 0 pozytywnie zaopiniowano wniosek przez Komisję Edukacji.
Posiedzenie Komisji Zdrowia zakończyło się o godzinie 17.13
Przewodnicząca Komisji Zdrowia Ewa Lubianiec poddała pod głosowanie zaopiniowanie budżetu na rok 2018:
Głosami za: 0, przeciw: 2, wstrzymujących się: 4 zaopiniowano negatywnie budżet.
Przewodnicząca Komisji Edukacji Bożena Zarzeczna poddała pod głosowanie zaopiniowanie budżetu na rok 2018:
Głosami za: 0, przeciw: 2, wstrzymujących się: 5 zaopiniowano negatywnie budżet.
Ad.3

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne. 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Piaseczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2018 rok.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Kierownika Biura Promocji Magdalenę Markuszewską o zabranie głosu.
Kierownik Biura Promocji Magdalena Markuszewska przedstawił projekt uchwały 
w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Piaseczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2018 rok.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Radna Joanna Pająkiewicz, Radny Kazimierz Porębski, Kierownik Biura Promocji Magdalena Markuszewska
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0 pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.
Ad.4

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Członkom Komisji za przybycie i zamknęła posiedzenie Komisji 
Posiedzenie zakończyło się o godzinie 17.30
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